



# Väst kustens Båtförbund

VBF – ett förbund i Svenska Båtunionen

Protokoll nr: 05 – 2024

**Art:** Ordinarie Styrelsemöte i Väst kustens Båtförbund  
Samt möte med SBU Organisationsgrupp

**Datum:** 9:e april 2024

**Plats:** Sjöräddningshuset, Långedrag

**Närvarande**

Jonas Turitz, ordförande  
Conny Olsson  
Birgitta Jacobsson  
Bosse Wernlundh  
Lasse Carlsson  
Stellan Dahlberg  
Folke Skredsvik  
Krister Stom  
Leif-Göran Lundstedt

**Frånvarande**

Jan Granaas

**§ 1 Mötets öppnande**

Ordförande önskade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

**§ 2 Fastställande av dagordningen.**

Utsänt förslag till dagordning godkändes.

**§ 3 Val av justerare**

Bosse valdes att justera protokollet.

**§ 4 Föregående mötesprotokoll**

Genomgång av föregående protokoll (Nr 4), protokollet godkändes och lades till handlingarna.

**§ 5 Ekonomi**

Leif-Göran presenterar den ekonomiska situationen.  
Våra ekonomiska händelser under mars präglas mest av inbetalda medlemsavgifter.

### **Totala intäkter under mars är : 1.347.980 kr**

Som vanligt har ett antal klubbar missat inbetalningsdag eller "inte mottagit någon faktura" så påminnelser och direktkontakt pågår. Det är ändå inte helt negativt för direktkontakten innebär också möjlighet till kundvård.

### **Upplupna kostnader under mars är: 5.317 kr**

- Månadsavgift Företagskto M-bank = 70 kr
- Reseräkningar = 5.247 kr

### **Vårt resultat 2024-03-31 åtd är: 1.314.635 kr**

### **Kassa och Bank 2024-03-31 är totalt: 1.811.036 kr**

- Swedbank = 8.224 kr
- Marginalen = 1.802 812 kr, varav ändamålsreserverat för VBF-100 år 200.000 kr

### **Förväntade intäkter för kommande period: ca 600.000 kr**

- Medlemsavgifter VBF/SBU, 541.400 kr
- Medlemsavgift Halmstads SS = 50.540 kr (563 st medl)
- Medlemsavgift NWYC, 70 medlemmar, när SBU-kansliet har lagt upp klubben

### **Förväntade kostnader för kommande period:**

- Månadsavgift Företagskonto M-bank = 70 kr
- Facio redovisningskostnader, = 1.500 kr
- Kanske några reseräkningar = 5.000 kr
- Debitering från SBU avseende BR = 5.000 kr
- Bidde, serviceavtal Q2-24 = 3.750 kr
- Säkerhets kurs 25. 000

### **Övrigt:**

Önnereds Sommargästförening önskar avsluta sitt medlemskap, 86 medl, snarast, d v s 2024-12-31. Ingen direktkontakt med styrelsen har gått att få, bara kontakt med gamla kassören som berättade att beslutet togs på årsmötet p g a ekonomiska skäl.

## **§ 6 Medlemsvård & medlemsrekrytering**

- Status Jonas, har fått tag på alla utom Kungälv, Bosse vården går bra och fortsätter. Folke har inte börjat, Stellan har påbörjat och fortsätter, Leif-Göran är nästan klar med vården. Conny är havvägs.

## **§ 7 Miljöinformation**

- Stellan informerar
  - o Mest akuta frågan miljöfrågan planering av båtbottnar för sanering
  - o Stellan planerar ett Teamsmöte med Kryssarklubben och Grefab denna veckan.
  - o XRF mätning vi kan bistå klubbarna hjälp med detta
  - o Stor osäkerhet angående godkända bottenfärger framledes.
  - o VBF avvaktar Stellans möte innan vi bestämmer vilka åtgärder som vi skall vidta.
  - o Miljökomiténs arbete fortsätter men känns lite osäkert.

## § 8 VBF Prova på Dag

- Vi har fått svar av Öckerö som tycker detta är intresserade och skall ha ett möte denna vecka.
- Bosse kontaktade Svanesund i medlemsvården, efter att Bosse informerat om Prova på dagen så blev Helen intresserad och man har 8 juni en dag där man har Jonas och Bosse hade ett vebbmöte med Helen
- Styrelsen beslutade att vi går vidare med Svanesund.
- Bosse, Birgitta och Jonas jobbar vidare med projektet och har ett planeringsmöte.
- Jonas kontaktar Cecilia för att få ett exempel på ansökna till bidrag.

## § 9 Kommunikationsstrategi

- Jonas hoppas att Jan kan följa upp våra verktyg. Jonas kontaktar Jan för att diskutera hur vi kan hantera detta.

## § 10 Båtriksdagen 2024

- Jonas
  - o
- Conny
  - o Dåligt förberätt
- Stellan
  - o Stor vikt vid att kunna nätverka med förbunden och dess repesanter.
- Lasse
  - o Vi ängnar för lite tid till verksamhetsplanen.
- Bosse
  - o Personerna från kansliet växte och tog sitt uppdrag på allvar.
- Krister
  - o För dåliga lokaler för utskotten.

## §11 Rapporter och Övrigt

- Bosse
  - o Redaktionskomunitén har svårt att få in anonsörer
- Folke
  - o Har lite kontakt med klubbar angående BAS
- Krister
  - o Inget speciellt har ettt webinarie denna vecka
- Lasse
  - o Det finns en medlem Lasses klubb som skriver om batterier
  - o Informerar om att han inte hinner med medlemsvården.
  - o US tog ett beslut om Östersjöavtalet men tog ett nytt beslut vilket orsakade tumult i US styrelsen.
- Jonas
  - o SBU blev nominerade till friluftslivet som man kan gå in och rösta.
  - o Vattenrådet har kallat till årsmöte, Stellan kommer att delt
- Birgitta
  - o Sjösäkerhetskursen var väldigt uppskatt och beröm till lärarna
  - o Bokar en kurs för hösten

- Conny
  - Kommer att kontakta Portlux för att få en demo
  - Fick information om att SMBF skickat ut en enkät för div. frågor till klubbar i SMBF
- Stellan
  - Inget övrigt

**§ 12 Kommande möten**

7 maj 11.00-15.00 Plats Långedrag

5 sep 11.00-15.00 planeringsmöte Plats Långedrag

**§ 13 Mötets avslutning**

Ordföranden tackade alla för ett bra möte och förklarade mötet avslutat.

Göteborg 2024-04-11

*Jonas Turitz*

Jonas Turitz  
Ordförande

*Conny Olsson*

Conny Olsson  
Sekreterare

*Bosse Wernlundh*

Bosse Wernlundh  
Justerar